

Опыт по сохранению традиционных семейных ценностей обменялись представители районов Тюменской области



В рамках реализации решения Общественной палаты Тюменской области о формировании духовно-нравственных ценностей молодых семей состоялась онлайн-встреча, объединившая свыше 60 неравнодушных представителей общественности, власти и духовенства из разных районов Тюменской области для обмена опытом по сохранению и популяризации традиционных семейных ценностей. Среди приоритетных задач были выделены такие, как образовательная и информационно-просветительская деятельность, духовно-нравственное воспитание детей и юношества в детских садах, школах, а также оказание социально-психолого-педагогической поддержки семьям.

На онлайн-встрече были внесены предложения. Так, сообщение Надежды Жидковой, заместителя главы Ишимского муниципального района, области рекомендовали внести в повестку очередного заседания Общественной палаты Тюменской области, как лучший практический опыт по реализации мер поддержки молодых семей и трансляции семейных ценностей.

Муниципальным районам Тюменской области было рекомендовано организовать работу по проведению онлайн-семинаров для специалистов, оказывающих социально-психолого-педагогическую поддержку семей совместно с заместителем председателя комиссии по социальной политике, поддержке семьи, детей и материнства Общественной палаты Тюменской области Еленой Шабалиной.

О своей деятельности в части популяризации, сохранения семейных ценностей, поддержки института семьи и брака рассказала заместитель председателя комитета ЗАГС Администрации города Тобольска Екатерина Шанина. Опыт показывает, что необходимо развивать межведомственное взаимодействие при реализации мероприятий, направленных на популяризацию семейных ценностей,

совместно с учреждениями молодежной политики, образования, культуры, управлением социальной защиты населения, а также с общественными организациями муниципальных образований. Кроме того, Екатерина Шанина рассказала о том, что, учитывая особенности работы в условиях пандемии, комитетом проводятся мероприятия в онлайн и офлайн форматах. Например, были проведены общественные уроки в образовательных учреждениях «Семья и семейные ценности», организован офлайн-конкурс «Моя семья - моя планета», тематика которого построена на совместном творчестве, спортивных достижениях родителей и детей, изучении генеалогического древа, традиций своей семьи. В Международный день семьи (15 мая) проведена культурно-познавательная викторина «Моя веселая семейка», традиционно проводятся торжественные регистрации рождения детей «Имянаречение» и торжественное чествование юбиляров -50, 55, 60, 65 лет совместной жизни.

Спикерами онлайн-встречи выступили заместитель председателя Общественной палаты Тюменской области Евгений Воробьев, заместитель председателя комитета ЗАГС Администрации города Тобольска Екатерина Шанина, муфтий по Сибири и Дальнему Востоку, член президиума Центрального Духовного Управления мусульман России Ильдар-хазрат Зиганшин, заместитель главы Ишимского муниципального района Надежда Жидкова, заместитель председателя комиссии по социальной политике, поддержке семьи, детей и материнства Елена Шабалина и общественный деятель Эльвира Арсланова.

Пресс-служба ОПТО